

炎炎夏季,对于在烈日下工作的人来讲,喝一杯清凉解渴的水就是享受。源源不断的爱心水,缓解的不仅仅是环卫工等群体的喝水难,还让他们感知着城市的温度,感受着社会的关爱,提升着幸福指数,他们也因为被爱而付出着爱。希望更多的爱心企业和市民加入传递“正能量”的行列,赞助爱心水。也希望能有更多的爱心市民加入志愿者行列,让中牟处处被“爱心水”温暖,人人被爱也付出爱。

中牟播报 邢昊冉
通讯员 刘曼莉
实习生 王萌 文/图



农民工在爱心饮水机前接水

温情中牟 全城联动 一杯水传递爱心

爱心市民 水泥店老板的饮水机 为务工人员降温解暑气

在中牟县汽车东站附近的劳务市场,每天都会聚集大量等待工作的进城务工人员。最近,就有人发现在劳务市场附近多了一台爱心饮水机,一直有人在为这些务工人员提供免费的饮用水。那么,这爱心饮水机从何而来呢?据务工人员 and 附近的商户反映,提供免费饮用水的是附近一家水泥店的老板,这种行为已经有很长一段时间了,每天提供免费的饮用水,这种爱心之举得到大家的称赞。

据了解,做这一好事的是今年60岁的关小梅老太太,她在中牟县东汽车站附近经营着一家水泥店铺,因为看到门前

很多农民工整天在烈日炎炎下工作非常辛苦,就在路口放置一台饮水机给等待工作的农民工提供免费的饮用水。从今年五月起,每天用水少则两三桶,多则七八桶,饮水机已经换了三台,她的这一善举也使很多附近的商家加入她的行列和她一起帮助周围的务工人员。

“诸恶莫做,众善奉行。”她经常帮助别人,四川雅安等地出现灾情之后,她组织了很多人和她一起捐助灾区。“人都会遇到困难的时候,在我力所能及的范围内去帮助他们,这不算多大的公德。要说我能从中获得什么,那就是看到别人得到我的帮助后

高兴快乐的样子,这就是我最想要的。”关小梅说。

“每天都换水,很多务工人员都来这儿接水,这是个好事儿。”经常在附近等待工作的老人吴祖友今年已经57岁,家在驻马店,来到中牟务工。不久前完成了原来的工作,新的工作还没有找到,就一直在这个路口等待工作,“老板是个好人,她的免费饮用水不仅给很多本地的务工人员带来一丝夏日的清凉,也使得很多像我这样家在外地的务工人员感受到了家的温暖。”吴祖友说。

据悉,在路口等待工作的农民工中有许多家在外地,为了生活,离开家乡,在艰难困苦

的环境中付出自己辛勤的汗水,为了家庭,可以节衣缩食,有时候喝上一块钱一瓶的纯净水也会觉得奢侈。水泥店老板说这些都是小事情,不值一提。但是就因为这小小的举动,却在烈日炎炎的夏天给广大进城务工人员带来了方便和丝丝凉意。

俗话说得好,莫以恶小而为之,莫以善小而不为。对于这位默默帮助他人的水泥店老板和附近帮忙换水的商户,我们在这里要说一声感谢你们。也希望他们这种施恩不求回报,默默奉献,乐于助人的精神也能感染大家,把爱心传递下去。

爱心企业
4000多箱“爱心水”
送给城市劳动者

“这水送得真是时候!”8月13日上午,郑州东湖冰泉饮品有限公司携手中牟县慈善总会为工作在一线的交警、环卫工和光荣院的老兵们送去价值两万多元的1000多箱“东湖冰泉”饮用水。正在建设路与青年路交叉口交警岗点执勤的交警张景坤,汗水已经湿透了衣衫。

“俺平常都用个大饮料瓶从家装一瓶水带着扫地的时候喝,这回一下给我们送这么多矿泉水,真好,谢谢爱心人士。”严新花今年68岁,是一名环卫工人。头上搭着一条湿毛巾,这是她的避暑绝招。

据了解,今年以来,郑州东湖冰泉饮品有限公司在中牟县共向环卫工、交警等高温作业群体赠送东湖冰泉4000余件。“正是他们的辛勤耕耘,才有了中牟县城好的城市面貌。”郑州东湖冰泉饮品有限公司总经理冉允志说。

岳俊辉 扎根田间的80后



岳俊辉(左)向农民讲解病害防治知识

8月18日早上8点,岳俊辉来到官渡镇冉庄村李义旭的菜地。李义旭种菜已经有20年了,今年首次种植空心菜,没有种植空心菜的经验,李老汉种的菜出现了菜叶发黄的病状。岳俊辉和农艺科高级农艺师王素梅为李老汉讲解了叶子发黄的原因:由于大棚盖有塑料薄膜导致空心菜中间的中空部分进水,使得空心菜长势出现问题,叶子发黄。

“俺弄这塑料薄膜花了可多钱,等这菜卖了,下次改进

吧。真应该多咨询专家,非常感谢农委的专家给我们支招。”每天岳俊辉和他们科室的同事都忙碌在田间地头,为老百姓排忧解难。

岳俊辉,今年29岁,中牟县大孟镇人,2005年11月参加工作,2008年6月加入中国共产党,现任中牟县农业农村工作委员会园艺科科长。

2014年3月中旬,全国各地芹菜等叶菜类蔬菜价格陆续开始下滑,受此影响,中牟县芹菜销售价格大幅下降,每公斤

仅0.36~0.5元,全县的1.5万亩芹菜,待售面积0.9万亩。

为帮助广大菜农及时挽回损失,岳俊辉带领科室人员来到田间地头开展调查,了解到当前芹菜价格偏低是由于今年天气晴好,露地芹菜比往年提前上市一周左右,使得拱棚蔬菜与露地蔬菜重叠上市,造成今年销售价格偏低。岳俊辉马上与中牟农业信息网沟通,通过网络发布供求信息,吸引更多的客商到中牟采购芹菜。同时,岳俊辉带领科室人员坚持每天在芹菜产地市场调查统计芹菜当天的价格、销售量,为准备到中牟采购芹菜的客商提供第一手数据,为上级决策提供翔实的依据。

这期间,为进一步扩大芹菜销售量,上级政府号召购买爱心芹菜,郑州不少的爱心企事业单位纷纷到中牟购买爱心芹菜,岳俊辉又承担起了联络员的任务,有单位来购买就及时依据采购者需求的数量,组织农户销售芹菜。

2014年以来,岳俊辉所在的园

艺科又承担了郑州市2014年现代都市生态农业示范园建设项目及可追溯标准化“菜篮子”生产基地建设项目。为确保项目建成后,能最大限度地发挥示范引领作用,项目建设初期,他积极参加项目编制工作。他深入项目区,与勘察单位、设计单位一起,一块地一块地测量,图纸完成后又逐个校对,确保项目保质保量的竣工验收。

经过不懈的努力,2014年现代都市生态农业示范园建设项目完成申报,并获得上级批复建设总规模7670亩,批复资金3365万元,涉及万滩、姚家、雁鸣湖、官渡、郑庵5个镇,目前项目正在紧张建设中。可追溯标准化菜篮子生产基地建设项目完成申报并获得上级批复资金662万元,涉及项目申报企业6家。

在短短10年的工作中,岳俊辉连续6年被郑州市农业技术推广站评为农业技术推广工作先进个人。2012年被郑州市农业技术推广中心评为旱作农业技术推广先进个人。2011年~2013年连续3年被河南省农业厅评为基点县调查先进个人。

中牟播报 郭倩楠 文/图

急刹车
塑料管滑落一地

8月11日17时15分,商丘一名姓张的司机夫妇驾驶一辆车牌号为豫NC1750大货车,拉着满满的一车塑料管材,在中牟县万洪路上自西向东行驶,当行驶至中牟环卫队门口时,由于急刹车,车上的塑料管滑落一地,路面造成临时堵塞。张姓司机心急火燎又一筹莫展。这时,正在附近执勤的中牟交警大队二中队民警孙玉卿、曹现国迅速赶到现场,一边指挥过往车辆有序通过,一边帮助张姓司机归拢散落的塑料管,然后两人开始帮助把塑料管装车,忙了将近半个小时,才将货物装好。望着为他们装车而累得满头是汗的交警,张姓司机夫妇连声道谢。

中牟播报 李淑娟
通讯员 师改 胡云峰

遗失声明
白春磊,牟房权证字第
20104697号声明遗失,如无
异议,发证机关将予以补发。